

Телеграммы

Февраль 2023

В английский парламент в нынешнюю сессию предполагается внесение оригинального законопроекта о рациональном распределении дня и ночи. Что раннее вставанье полезно для здоровья, а работа при искусственном освещении вредна, это общепризнанная истина. К сожалению, развитие культурной и городской жизни привело к тому, что мы, в особенности летом, просыпаем утром значительное число часов солнечного света и заменяем их вечерним бодрствованием при свете искусственном. Так как инициатива отдельных лиц какого-либо влияния на общее распределение времени оказать не может, то англичанин Вильям Виллет предлагает оригинальный способ общего введения рационального времени. По этому проекту в ночь перед каждым апрельским воскресеньем, то есть в общем 4 раза, все часы переставляются на 20 минут вперед. Уменьшение времени на такую малую величину в эти 4 ночи, конечно, будет незаметным. Зато, в итоге, получается передвижение летнего дня на час и 20 минут в смысле увеличения часов солнечного света, которыми будет пользоваться бодрствующая жизнь. В 4 сентябрьских воскресенья делается обратная перестановка часов. В общем выгадываются в течение лета 210 часов солнечного света; культурная жизнь приближается к заветам самой природы и станет здоровее. Но практичный англичанин высчитывает и сбережение расходов 50000000 шиллингов в год. План этот в Англии встречен с большим сочувствием. Представители железнодорожных компаний, запрошенные по поводу его, ответили, что на железнодорожном деле нововведение не вызовет сколько-нибудь значительных затруднений. Нашелся даже депутат, который облек новую идею в форму законопроекта и обещал внести его в Парламент в нынешнюю сессию.

Русский врач. 1908. № 6.

Проректором Казанского университета избран профессор анатомии В.Н.

Тонков.

Русский врач. 1908. № 6.

Ялта. Владелец аптеки провизор Леви за выставление на печатных ярлыках (для отпускаемых из аптеки лекарств) своих инициалов впереди государственного герба присужден главноначальствующим уезда к штрафу в 1000 руб., а при несостоятельности - к трехмесячному аресту. Леви избрал арест, который уже отбывает.

Русское слово. 1908. 7 февраля